

入学者選抜要項 2025 訂正について

令和7年度 平成医療短期大学 入学者選抜要項 2025 につきまして、記載内容に一部誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。訂正内容につきましては、以下をご参照ください。

【該当箇所】 6 ページ

正 6 一般選抜入学試験

(3) 試験内容

○国語：現代の国語、言語文化（※古文・漢文を除く）

誤 6 一般選抜入学試験

(3) 試験内容

○国語：現代の国語、国語文化（※古文・漢文を除く）